

## ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Скворцовой Евгении Евгеньевны «Способы пополнения лексико-семантического поля «Мода» во французском и английском языках как отражение развития вербального вестиментарного кода (на материале лексики интернет-магазинов одежды)», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание**

Диссертационное исследование Е.Е. Скворцовой посвящено важной и актуальной проблеме современной лингвистической науки: изучению особенностей пополнения лексического состава языков и описанию закономерностей влияния экстралингвистических факторов на словообразовательные, словоизменительные процессы и явление заимствования в аспекте компаративного анализа.

Такие процессы в эпоху развития информационных ресурсов Интернет, укрепления торгово-экономических отношений между разными государствами, расширения зоны экспансии английского языка особенно распространены и уникальны в духе времени. Соответственно, они нуждаются в новом инструментарии исследования и систематизации. Предложенные в рецензируемом исследовании методы и подход к анализу языковых фактов с учетом экстралингвистической подоплеки, а также новый термин для описания номинантов одежды, внедрение понятия «вестиментарный код» в лингвистическую разработку обуславливают его научную новизну.

К несомненным достоинствам рецензируемой работы можно отнести попытку прогнозирования универсальной тенденции пополнения ЛСП «Мода» в английском и французском языках. Кроме того, нельзя не отметить тот факт, что лексический пласт, номинирующий модную одежду (в терминологии автора «вербальный вестиментарный код»), до сих пор не был разработан.

Помимо несомненной теоретической ценности работа Е.Е. Скворцовой имеет практическую значимость. Данные, полученные лично диссертантом, могут найти применение в таких курсах как «Лексикография», «Сравнительная типология», «Общая морфология», а также на практических занятиях по языковой подготовке студентов, при написании квалификационных работ, в лексикографической практике.

Судя по автореферату, диссертация имеет четкую логическую структуру, позволившую автору последовательно решить все поставленные в исследовании задачи. Е.Е. Скворцова демонстрирует связность и методичность научного поиска, что подтверждает качество репрезентации автором привносимого знания.

В соответствии с вышесказанным представляется несомненным, что диссертационная работа Скворцовой Евгении Евгеньевны соответствует

критериям, установленным в пп. 9-14 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 10.02.20 – сравнительно-историческое, типологическое и сопоставительное языкознание.

Петрова Евгения Александровна  
кандидат филологических наук  
доцент кафедры английской филологии  
ФГБОУ ВПО «Курский государственный университет»  
305000, г. Курск, ул. Радищева, д.33  
+7(4712) 51-42-89  
evg20@bk.ru



*Е.А. Петрова*

Подпись <i>Петрова Е.А.</i>
заверяю специалист отдела кадров
<i>Маманга А.А.</i>
_____ 20__ г.